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Keila linna ettevõtete ankeetküsitlus. 
 
Küsitluse ankeet saadeti 66-le Keila linnas tegutsevale ettevõttele. Ettevõtted olid 
tegutsemise asukoha alusel jagatud 6 piirkonda. Kõige enam saadeti ankeete Lõuna 
Keila piirkonnas tegutsevatele ettevõtetele (21), järgnes Paldiski mnt teeninduse 
piirkond (14), Põhja Keila (11), Keila Keskus (9), raudtee teeninduse piirkond (6) ja 
Haapsalu mnt teeninduse piirkond (5). 
Vastused laekusid 12 ettevõttelt, sh Riigi Kinnisvara AS ankeeti ei täitnud, vaid saatis 
teate, et nad ei ole õige asutus ankeeti täitma ning ankeedi peaksid täitma nende 
üürnikud, kes kasutavad Keila linnas nende pinda. Koos Riigi Kinnisvara AS 
vastusega oli ankeedile vastanute osakaal 18% ankeedi saanutest. 
 
Madal  osalejate osakaal on tingitud mitmest asjaolust: 

1) ettevõttes ei ole konkreetset isikut, kelle kohustuseks on sellistele ankeetidele 
vastamine,  

2) ettevõtte peakontor on Tallinnas või mujal Eestis ning Keila linnas asuva 
filiaali töötajad ankeeti ei täitnud, vaid saatsid ankeedi peakontorisse edasi, 

3) ettevõte väitis, et ei oska täita.  
 

Vastused küsimustele 
 

1. Ettevõtte nimi 
2. Ettevõtte asukoht 
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Tippjuhte

Keskastme juhte

Tippspetsialiste

Keskastme spatsialiste ja tehnikuid

Teenindus-ja müügitöötajaid

Seadme- ja masinaoperaatoreid

Oskus- ja käsitöölisi

Lihttöölisi

Väga lihtne Pigem lihtne Nii ja naa Pigem raske Väga raske Ei oska öelda Ei kasuta neid töötajaid
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Maaküsimuste lahendamine

Teede sõidetavuse parandamine, juurdepääsuteede tagamine

Ühistranspordi korralduse parandamine

Tööstuspiirkonna arendamine

Noorte tööalase ettevalmistuse tagamine

Hoonestuse korrastamine

Munitsipaalkorterite ehitamine

Heakorra parandamine

Ettevõtjate kaasamine otsustusprotsessidesse

Linna turundustegevuse läbiviimine

Ettevõtluse toetusskeemide väljaöötamine

Ettevõtlust iseloomustavate andmebaaside arendamine

Avatud ettevõtete päevade korraldamine

Ettevõtjate tunnustamine

Jah, seda kindlasti Nii ja naa Ei, seda kindlasti mitte Ei oska öelda
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